

由：梁德明、陳樹暉、陳敬倫、黎國泳及區國權議員

致：環境、氣候變化及漁農業委員會的主席

**議程：就武漢肺炎接連在社區爆發政府如何加強及支援前線清潔進行查詢**

現時社區疫情因政府不封關及早前豁免某部人士檢疫而引致社病毒廣泛性傳染，每天確診人數都達過百人以上，清潔工友盡力清潔，減少武漢肺炎在社區爆發的機會，然而現時政府衛生署及食環署投放的資源不足，工友工作量已超負荷，就此，我們有以下提問，

1. 現時元朗水車、小型洗街車、高速清洗盤、配備高速清洗盤的高壓熱水洗濯機有多少？有多少隊洗街車隊？每隊水車隊有少多人？
2. 據了解，現時確診單位，除了公營房屋外，家居清潔由食環署的環境衛生組負責，請問涉及確診單位家居清潔的環境衛生組人手有多少？有多少隊？人手是否來自外判的街道清潔合約？
3. 涉及洗街及確診單位清潔的工友的工時有沒有延長？若有，所有人總共加長了多少工時？
4. 食環署及勞工處會否支持把武漢肺炎列為職業病？食環署會否加津貼給前線的清潔工友？
5. 請問政府會否參考「為599C而需要檢疫的人士，招標數隊清潔隊伍，支援前線清潔」的做法，另外招標專業的公司，增加水車，水車清潔人手的數目，及確診單位家居清潔的工友人手及提升他們的裝備？

聯絡人：梁德明